(r—a)’+y*—4y+3=0
(x—2a)*+ (y —2a)*=9

y=Vbx — x?

22+ 1y? —2ay+a*=9

HpI/I KaKHNX 3Ha4YCHUAX a CUCTEeMa nMeeT eInHCTBECHHOE pemeHI/Ie?

HpI/I KaKNX 3HaAYCHUAX ITapaMe€Tpa a CUCTEMa nMeeT e JUHCTBEHHOE pemeHI/Ie?

2?2 492 = a2

nMeeT pOBHO 4
|z| 4+ 2|y| =10

HpI/I KaKuX II0JIO?KUTEJIbHBIX 3HaYE€HUAX IIapaMe€Tpa a CHUCTeEMa

perrerusi?

(x—a)+y*—4y+3=0
(x—2a)*+ (y—2a)*=9

y=+Vbx —x?

22+ —2ay+a®=9

HpI/I KaKHNX S3Ha4YCHHUAX a CHUCTEMa nMeeT eJMHCTBECHHOE pemeHHe?

[Ipu KaKUX 3HaYEHUAX [TapaMeTpa @ CUCTEMA MeeT eJIMHCTBEHHOe pellieHune’

$2+y2:(l2

nMeeT pPoBHO 4
|| +2[y| =10

HpI/I KaKuX IIOJIO?KUTEJIbHBIX 3HaYCHUAX IIapaMeTpa a CHuCTeMa

perennsi?

a)’+y*—4y+3=0
(z—2a)*+ (y —2a)* =9

y=Vb6r—x?

2?4+ y? —2ay+a*=9

HpI/I KaKHNX 3Ha4YCHUAX a CUCTEeMa nMeeT eIMHCTBECHHOE pemeHHe?

[Ipu KaKUX 3HaYEHUAX [TapaMeTpa @ CUCTEMA UMeeT eJIMHCTBEHHOE pellieHune’

x2+y2:a2

nMeeT poBHO 4
|z| +2]y| =10

HpI/I KaKuX II0JIO2KUTEJIbHBIX 3HaYCHUAX IIapaMeTpa a CHUCTeMa

pererusi?

(x—a)*+y*—4y+3=0

MMeeT eJIMHCTBEHHOE pelenne’
(x—2a)*+ (y —2a)*=9 8 P

HpI/I KaKHNX 3Ha4YCHUAX a CUCTeMa

HpI/I KaKUX 3HAYCHUAX [TapaMeTpa a CuCTeEMa nMeeT € JMHCTBEHHOE pemeHI/Ie?

224 =a?

nMeeT poBHO 4
|z| 4+ 2|y| =10

HpI/I KaKHuX IIOJIO2KHTEJIbHBIX SHa4Y€HUAX IlapaMeTpa a CUCTEMa

perenusi?

(x—a)’+y*—4y+3=0
(x—2a)* + (y —2a)*=9

y=Vbx —x?

2?2 +y*—2ay+a®>=9

HpI/I KaKHNX 3Ha4YCHUAX a CHUCTEMa nMeeT eJUHCTBECHHOE pemem&e?

[Ipu KaKUX 3HaYEHUAX [TapaMeTpa @ CUCTEMA MMeeT eJIMHCTBEHHOe pellieHne’

x2—|—y2:a2

nMeeT poBHO 4
|z| +2]y| =10

HpI/I KaKuX II0JIO?KUTEJIbHBIX 3HaYCHUAX IIapaMeTpa a CHuCTeMa

perenusi?



